



В Самарской области в ходе расследования уголовного дела руководитель коммерческого предприятия возместил в государственную казну налоговую недоимку в размере более 14 миллионов рублей

Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по результатам расследования уголовного дела о совершении налогового преступления руководителем ООО «Амонд» принято процессуальное решение.

Следствием установлено, что в период с 3 апреля 2014 года по 22 декабря 2015 года директор ООО «Амонд» при исчислении заработной платы себе и работникам давал указание главному бухгалтеру не перечислять в бюджет налог на доходы физических лиц в сумме более 14 миллионов рублей в пределах трех финансовых лет подряд. Деньги налогоплательщиков тратились на решение текущих хозяйственных нужд.

В ходе следствия директор предприятия добровольно перечислил в бюджет налоговую недоимку, пени и штраф в общем размере более 14 миллионов 352 тысячи рублей. В связи с этим уголовное преследование подозреваемого в неисполнении обязанностей налогового агента (ч. 2 ст. 199.1 УК РФ) прекращено.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1052698>